

今年下半年这些惠民政策即将实施

还有几天时间,2018年将进入下半年,下半年会有哪些利民政策施行,一起了解下

1 养老金7月起中央调剂

7月1日起,我国的养老保险制度将正式进入“富帮穷”时代。

国务院近日印发《关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》,决定建立养老保险基金中央调剂制度,并于2018年7月1日起实施。

根据通知,中央调剂基金由各省份养老保险基金上解的资金构成,按照各省份职工平均工资的90%和在职工参保人数作为计算上解额的基数,上解比例从3%起步,逐步提高。基金实行以收定支,当年筹集的资金按照人均定额拨付的办法全部拨付地方。

在实施中央统一调剂的同时,国务院还提出,将统一制定职工基本养老保险政策,逐步统一缴费比例、缴费基数核定办法、待遇计发和调整办法等,最终实现养老保险各项政策全国统一。

2 养老金调整将全部发放到位

今年,企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平总体上调5%左右。按照人社部要求,各地要结合本地区实际,制定具体实施方案,于2018年5月31日前报送人社部、财政部审批。

目前,上海已经公布养老金调整具体实施方案,企业退休人员、城乡居保人员增加养老金已于5月18日发放到位,机关事业单位退休人员增加的养老金将于6月20日发放到位。

下半年,随着其他地区的养老金调整方案公布和落地,养老金调整将全部发放到位,退休人员拿到手里的钱将会变多,预计将有1.14亿名退休人员受益。

3 7月起取消流量“漫游”费

从7月开始,流量“漫游”费将成为历史。

6月22日,中国移动、中国联通和中国电信分别宣布将在7月1日起取消国内手机流量“漫游”费,手机用户的省内流量升级为国内流量(不含港澳台流量)。

那么,哪些人会受益?主要是原来使用本地套餐的用户。流量漫游费取消后,只要你套餐内还有流量,国内去哪儿都可安心使用。

然而,需要注意的是,根据三大运营商的公告,国内的新老手机用户省内流量都可升级为国内流量,但也有特殊情况存在。三大运营商客服表示,校园套餐、小区套餐、地铁流量包、机场流量包等都不在这次调整范围内。



4 调整住房公积金缴存基数

7月1日开始,全国多个城市将调整职工住房公积金的缴存基数,1.37亿住房公积金缴存职工的钱包或将受影响。

缴存基数的调整也将带动各地住房公积金月缴存额上限的变化,报道显示,今年以来已有北京、上海、广州、昆明、丽水等多个城市陆续发布通知,将调整住房公积金缴存基数上限或月缴存额上限。其中,北京住房公积金月缴存额上限将上调为6096元,较去年提高548元。浙江丽水市的月缴存限额达到了6214元,超过了北京。

5 较大范围降低日用消费品进口关税

7月1日起,中国将较大范围降低日用消费品进口关税。报道显示,降低部分日用消费品的最惠国税率,涉及1449个税目,平均税率由15.7%降为6.9%,平均降幅55.9%。

此次降税商品涵盖人民生活直接需要的各类消费品,包括服装鞋帽、家居百货、文体用品、家用电器、食品饮料、日化用品和医药健康类等,涉及日用消费品税目的70%以上,一般贸易额约380亿美元。

降低关税在一定程度上降低了进口成本,总体上有助于降低国内市场的价格。这也意味着,国内消费者有望买到更多物美价廉的进口消费品。

6 居民天然气“批发价”将调整

国家发改委决定自6月10日起理顺居民用气门站价格、完善价格机制。供需双方可以基准门站价格为基础,在上浮20%、下浮不限的范围内协商确定具体门站价格,实现与非居民用气价格机制衔接。

按照要求,居民用气门站价格理顺后,如果2018年需要调整销售价格的,原则上要在8月底前完成调整工作。

国家发改委表示,由于各省门站价格调整幅度不一,因此相应各地终端销售价格调整幅度也不一样。对城镇居民家庭,每户每月基本生活用气20立方米左右,按最大调价幅度每立方米0.35元测算,每月增支7元左右。

并且对城镇低收入群体,通过采取发放补助、提高最低生活保障标准等措施后,其基本生活不受影响。

7 10月1日起全面实施残疾儿童康复救助制度

中国残疾人联合会副理事长贾勇6月1日在国务院新闻办公室召开的国务院政策例行吹风会上表示,我国将于2018年10月1日起全面实施残疾儿童康复救助制度。

贾勇介绍,国务院常务会议原则通过《关于建立残疾儿童康复救助制度的意见》,意见按照“兜底线、织密网、建机制”的要求,着眼为残疾儿童接受基本康复服务提供制度性保障,提出了有针对性的政策措施。

意见规定了救助对象范围为符合条件的0至6岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童。包括三类:城乡最低生活保障家庭、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童和儿童福利机构收留抚养的残疾儿童;残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童;其他经济困难家庭的残疾儿童。

截至目前,我国各类残疾儿童康复服务机构发展到近7000个。全国已有北京、上海、江苏、浙江、广东、山东、福建、宁夏、云南等9个省份建立了不同形式的残疾儿童康复救助制度。 据新华网

6月30日后 高速费纸质发票不能再用于抵税

交通运输部新闻发言人吴春耕昨日在6月份例行新闻发布会上表示,根据财政部、国家税务总局《关于租入固定资产进项税额抵扣等增值税政策的通知》(财税[2017]90号)规定,2018年6月30日后,高速公路通行费纸质发票将不能再用于抵扣,用户如需抵扣税款,需开具通行费增值税电子普通发票。

为最大程度上方便了纳税人获取发票和实现税款抵扣,有效促进物流业降本增效,真正实现“让百姓少跑腿、数据多跑路”,收费公路通行费电子发票服务平台2018年1月1日正式上线。运行半年多来,系统运行良好,运营服务也在不断提升。截至到6月24日24时,发票服

务平台累计注册用户达到了167万,绑卡350万张,开具通行费电子发票约5839万张,其中征税发票5097万张,可抵扣税额达到3亿元。

在不断完善高速公路通行费电子发票开具服务的同时,交通运输部、财政部、国家税务总局按照既定工作计划,稳步推进经营性一、二级收费公路车道系统改造,实现非现金支付卡及用户卡刷卡功能。目前,改造工作已基本完成,正在开展联调联试,7月1日后,刷卡通行经营性一、二级收费公路的车辆,可在发票服务平台获取通行费电子发票,并按照财税政策有关规定实现税款抵扣。

据新华网

湖南省衡阳市雁峰区人民法院公告

我院审理的被告人牛国曹、雪晓军、王永伟、贾江峰、张鹏非法吸收公众存款一案,需对其中51名集资人就王永伟与文卫良债权转让事项单独主张权利进行听证甄别决定。因本案涉及社会集资人480人,无法全部通知参与听证讨论,目前也没有经过全体集资人认可的代表。为依法保护全体集资人的权益及有利于后续涉诉事宜的有序参与,请本案社会集资人在2018年7月15日之前,民主推选7—11人作为代表,并将相关委托手续交至我院。特此公告。

2018年6月25日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 15387473778

房产商铺

求租农地

用于发展现代农业,种养结合,500亩以上,交通方便,距居民区500米以上。张先生 1775642065

学区房急售

市中心人民路稀缺电梯房,坐南朝北,精装修,二室二厅一卫,90平方米,特优惠价48万元。三室二厅一卫,108平方米,售68万元。联系电话: 18907342256

写字楼出租

位于解放路黄金地段中建大厦,已装修,56平方米,7楼。有意者请联系: 13607340035

综合信息

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。联系人: 15367084545 陈生 衡阳万里旅行社

承接印刷

衡阳日报社印刷厂拥有各式高精端印刷设备,专业印制报纸、书刊、杂志、课本、各类表格、账本凭证,我厂服务周到,送货上门,价格合理。电话: 0734-8816466 地址: 衡阳市高新技术开发区风顺路10号

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开发票,常年招学徒。电话/微信: 13973409940/13762407460

要印刷找东方

一站式服务帮您忙,三十年老牌企业 杂件速印、彩页、画册、快印、会议资料、各类表格、不干胶、内资刊物指定印刷企业 qq: 380914585 许先生: 13575239671 电话/传真: 8806879 地址: 蒸湘区红湘北路87号

婚恋

爱琴海交友会所

微信号: 13607344140
◆未婚男 1990年 1米70 自办加工厂有房有车 愿用真情呵护你 13607344140
◆离异男 1970年 1米70 局机关工作 车房俱备 稳重真诚 15727451682
◆离异男 1967年 1米73 陶瓷总代理 车房俱备 谦和大气 13007349898
◆未婚女 1995年 1米60 本科 长沙教气系统工作 清秀甜美 13607344140
◆离异女 1980年 1米63 服装生意 气质特好 眼睛特大 15727451682
◆离异女 1975年 1米60 事业单位工作 独居新房 愿老有所依 13786495216
报名热线: 8271299 8271399 公司地址: 衡阳市先锋路47号 总工会对面二楼